
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°15) (JEUNES)  

REUNION DU 02.MARS.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

CHAMPIONNAT JEUNES   

Affaire N° 358 Rencontre NRB.GRAREM – CR.V.MOUSSA (U 15) DU 18.01.2025 

- Amende de 10.000 DA au club NRB.GRAREM pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 359 Rencontre NRB.GRAREM – CR.V.MOUSSA (U 17) DU 18.01.2025 

- Amende de 10.000 DA au club NRB.GRAREM pour absence de l’(entraineur (Art 53) 

Affaire N° 360 Rencontre AB.C.LAID – JS.REDJAS (U 19) DU 18.01.2025 

- Amende de 10.000 DA au club AB.C.LAID pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 361 Rencontre NRB.TELEGHMA – IRB.A.SMARA (U 19) DU 26.12.2024 

- TEBBANI A.MOUMEN (IRBAS LN J2990) 02 Matchs de suspension fermes ^plus 1.500 DA pour coup a 

adversaire (Art 95)(Exclu) – BOUKABECHE ABOUBAKEUR (NRBT LN J5627) 06 mois de suspension fermes plus 

amende de 5.000 DA pour agression envers adversaire à l’aide du poteau de coin à compter du 27.12.2024 

(Art 94) 

Affaire N° 362 Rencontre MB.KAOUS – CR.V.MOUSSA (U 19) DU 31.01.2025 

- MECHETER ISLAM (CRVM LN J5762) Avertissement CAS 

Affaire N° 363 Rencontre USO.R.GARE – WRB.M’CHIRA (U 19) DU 31.01.2025 

- LAKEHAL GHOULAMEM ALLAH (USORG LN J6703) Avertissement CAS – BENLATRECHE YOUCEF (USORG LN 

J6713) 02 Matchs de suspensions fermes pour voies de fait envers adversaire plus 1.500 DA (Exclu) – 

MEAOUICHI ZAKARYA (WRBM LN J3984) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (JD + CAS) (Exclu) 

Affaire N° 364 Rencontre MC.E.EULMA – USM.SETIF (U 17) DU 15.02.2025 

- TORCHI MED IMED EDDINE (USMS LN NJ6843) Avertissement CAS – MAAMACHE MED ISLEM (USMS LN 

J1051) Avertissement JD – SAADOUNE YOUCEF (MCEE LN J1122) Avertissement CAS – LAMRED YAHIA 

(MCEE LN J1124) Avertissement CAS 

Affaire N° 365 Rencontre MC.A.SMARA – NRB.TELEGHMA (U 17) DU 15.02.2025 

- HADJIRA ZIAD SIRADJ EDDINE (NRBT LN J5565) Avertissement CAS – BELOUCIF AYMENE NOUR EDDINE 

(NRBT LN J5569) Avertissement CAS – AIDOUNI MED SOHEIB (MCAS LN J3664) Avertissement CAS – 

BOUCHIHA FARES (MCAS LN J5701) Avertissement CD plus 1000 DA Amende 

 



 

Affaire N° 366 Rencontre CA.TASSOUST – MB.KAOUS (U19) DU 10.01.2025 

- ZELBAH SOUHIL (CAT LN J5846) 02 Matchs fermes plus 7.000 DA pour insultes envers arbitre (Exclu) – 

TABOUCHE SLIMANE (MBK LN J0131) Avertissement CD plus 1.000 DA d’amende 

Affaire N° 367 Rencontre AS.KHROUB – ES.SETIF (U 19) DU 14.02.2025 

- AGHROUT A.MOUMENE (ASK LN J1246) Avertissement CAS – DJENDLI DJABER (ASK LN J1287) 

Avertissement CAS – ZEGHMOURI OUSSAMA (ESS LN J0265) Avertissement CAS – SAF NASSEF ZAKARIA 

(ESS LN J0259) Avertissement CAS – ADJAS KAMEL Entraineur ESS LN E0003 Avertissement CD plus 1.000 

DA D’amende – SAADALLAH LAZHAR Entraineur ESS LN E0004 Avertissement CD plus 1.000 DA d’amende  

Affaire N° 368 Rencontre CA.YASSOUST – FC.TAHER (U 15) DU 14.02.2025 

- KRIKOU SOUHAIEB (CAT LN J4893) Avertissement CAS – BOUTRIA ANES (FCT LN J5242) Avertissement 

JD 

Affaire N° 369 Rencontre CA.TASSOUST – FC.TAHER (U 17) DU 14.02.2025 

- BOUKHEMKHEM HAITHEM (CAT LN J4732) Avertissement CAS – MOULAHEM RAMZI (CAT LN J4732) 

Avertissement CAS 

 Affaire N° 370 Rencontre IRB.A.SMARA – WRB.M’CHIRA (U 19) DU 28.02.2025 

- BOUHANNI ISHAK OUALID (IRBAS LN J3467) Avertissement AJ – ZORMAR YOUCEF (IRBAS LN J2971) 

Avertissement CAS – GUERFI ISLEM (IRBAS LN J2987) Avertissement CAS – BENSACI ISLAM EDDINE 

(WRBM LN J2900) Avertissement CAS – BAZIZ A.HALIM (WRBM LN J6321) Avertissement AJ – BELLIL 

DHYA EDDINE (WRBM LN J2898) 02 Matchs fermes plus 7.000 DA pour insultes envers arbitre (Art 100) 

(Exclu) 

 Affaire N° 371 Rencontre CR.A.KEBIRA – RC.BOUGAA (U 17) DU 28.02.2025 

- Partie arrêtée à la 76ème Minute de jeu suite à l’agression de l’arbitre 

- Après étude de la FM 

- Après étude du rapport complémentaire de l’arbitre 

- Vu les pièces versées au dossier 

- Attendu que la rencontre n’a pas sa durée réglementaire 

- Attendu que le score était de 02 à 01 en faveur de l’équipe Visiteuse RC.BOUGAA 

- Attendu que l’arbitre a était agressé par un joueur de l’équipe CRAK par un coup de coude au niveau du visage, 

suite à son expulsion Monsieur HIDER AHMED AYOUB 

- Attendu que suite à cette expulsion, l’arbitre a était entourer par un lot de joueurs de l’équipe CRAK qui l’ont 

malmené  

- Attendu que l’arbitre a présenter un certificat Médicale du Médecin légiste d’une capacité de 04 Jours 

- Attendu que l’arbitre n’était pas dans l’incapacité Morale et physique de continuer la partie 

- Par ces motifs :la Commission de Discipline décide : KHERBACHE HAMZA (RCB LN J1947) Avertissement CAS – 

RACHIDI ALAA EDDINE (RCB LN J3571) Avertissement AJ – HAMOUDI SAADI (RCB LN J1933) 02 Matchs 



de suspension fermes plus 1.500 DA pour agression envers adversaire (Art 101) – HIDER AHMED AYOUB 

(CRAK LN J4790) 01 An de suspension ferme plus 5.000 DA pour agression envers arbitre (Art 101)   

- BOUCENNA MOHAMED (CRAK LN J4704) 02 Matchs Fermes pour fautes grossières (Exclu) – ATROUT REZKI 

(ENTRAIBNEUR CRAK) 04 Mois de suspensions fermes plus 7.000 DA pour comportement antisportif envers 

arbitre (Exclu)(Art 100) – Une Amende de 1.500 et infligée à l’équipe CRAK pour mauvaise organisation (Art 

98) – Match perdu par pénalité à l’équipe CRAK pour en attribuer le gain du match à l’équipe RC.BOUGAA sur le 

score de 03 à 00 

 


